

Золотий Трикутник + Кхаджурахо + Варанасі + аюрведичний відпочинок у Кералі

Від 3965 USD, 18 днів

Варшава - Делі - Джайпур - Абханері - Фатехпур-Сікрі - Агра - Гваліор - Орчга - Гарх Кундар - Кхаджурахо - Варанасі - Трівандрум (Керала) - Делі – Варшава

У вартість входить

Міжнародний та внутрішні авіаперельоти: Варшава-Делі-Варшава / Варансі-Трівандрум / Трівандрум-Делі
Проживання у готелях вибраної категорії: 9 ночей по маршруту + 7 ночей у Кералі
Харчування - сніданки (BB);
Трансферно-екскурсійне обслуговування з феєричним гідом в кондиціонованому транспорті;
Екскурсії за програмою; Додаткові послуги.

У вартість не входить

Оформлення візи-однократна віза на 30 днів в період з липня по березень - 30 доларів;
Медичне страхування;
Вхідні квитки-приблизно 125 USD/ос.;
Доплата за одномісне розміщення-815 доларів;
Чайові гідам/водіям;
Продовження аюрведичного відпочинку - У Кералі - на 14/21 ніч

Мінімальна кількість туристів для здійснення туру – 12 осіб

Польотні дані з Варшави: а/к LOT, у вартості багаж 23 кг та ручна поклажа 7 кг

LO71 05FEB WAWDEL 1750 #0550

LO72 22FEB DELWAW 0740 1200

[Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам](#)

Внутрішні трансфери: Варансі-Трівандрум / Трівандрум-Делі

Додаткові послуги, що входять у вартість: Традиційне вітання в аеропорту; Поїздка до етнічного села Чокі Дхані; Катання на слонах/джип; Катання на човні; Катання на велорикші; Розпис хною по руці; Wi-Fi під час туру; Бахіли для відвідування релігійних споруд; Хустка для покриття голови під час відвідування сикхського храму; Карта Індії від компанії; Обмін валют; Усі штатні податки/парковки/платні дороги.

День 1 Варшава – Делі, 05.02

Зустріч з гідом в аеропорту Варшави. Виліт у Делі за розкладом, рейсом LO-71.

День 2 Делі – Джайпур, 06.02

Прибуття в Делі за розкладом. Зустріч в аеропорту із представником компанії.
Переїзд у Джайпур. Зупинка на сніданок (за дод.плату). Після прибуття у Джайпур - розміщення в готелі, відпочинок. Вечірня екскурсія: Trip to Ethnic village choki dhani - поїздка до етнічного села Чокі Дхані. Вечеря раджастанська - вегетаріанська кухня (за дод.плату). Ніч у готелі в Джайпурі.

День 3 Джайпур, 07.02

Сніданок у готелі. Після сніданку Ви направитеся в околиці Джайпура, у древню столицю раджпутів – Амбер. Підняття у форт Амбер на слонах або джипі. Після цього екскурсія по рожевому місту, що включає в себе відвідування Міського палацу, де досі живуть представники династії раджпутів, а також Джантар Мантар – астрономічної обсерваторії. Відвідування ювелірної фабрики; текстильної фабрики, де жінки можуть одягати сарі для фотографій. Оглядова екскурсія: Палац у воді – Джал Махал, Палац вітрів – Хава Махал, і Елберт Холл. Увечері можливе відвідування храму Лакшмі Нараяна, побудованого з мармуру в 1985 році. Ніч у готелі в Джайпурі.

День 4 Джайпур - Абханері - Фатехпур Сікрі – Агра, 08.02

Після сніданку о 08.30-09.00 год. – переїзд в Агру. Перша коротка зупинка біля храму Гірірадж Дхаран – невеликий храм бога Крішни. Далі – відвідування містечка Абханері, де у 9 ст. було побудовано найглибшу і найдавнішу ступінчасту криницю у світі – Чанд Баорі. Відвіданя Фатехпур-Сікрі (мертве/пустельне місто), побудоване імператором Акбаром як столиця та резиденція у 16 ст. Прибуття та розміщення в готелі Агри та відпочинок. Шопінг. Ніч у готелі.

Дод. екскурсія: За можливості (без гарантії, залежно від наявності часу) - зупинка в одному із сіл уздовж траси, аби ви могли особисто познайомитися з тутешнім сільським життям. Ніч у готелі в Агрі.

День 5 Агра, 09.02

Вранці о 07.30-08.00 год. – відвідування Тадж-Махалу (зачинено щоп'ятниці).

Відвідування Червоного форту Агри. Відвідування мармурової фабрики, де ви познайомитеся зі складною ручною роботою з інкрустації мармуру. Відвідування Гробниці Акбара Великого. За

можливості побачимо й архітектурний шедевр епохи Великих Моголів у Сікандрі (передмісті міста Агри та Ітімад-уд-Даула), – пам'ятник могольської архітектури "Маленький Тадж". Ніч у готелі в Агри.

День 6 Агра - Гваліор – Орчга, 10.02

Сніданок у готелі. Переїзд в місто Гваліор. Після прибуття в Гваліор – екскурсія містом. Переїзд до Орчги. Розміщення в готелі та відпочинок. Тут знаходиться всесвітньо відомий храм Чатурбхудж. Інший знаменитий храм – Раджа Рам Мандір. Обидва палаці чудово збереглися. Ще один палац, – Джахангір Махал. Його звели у 1598 р. і він є класичним прикладом архітектури моголів. В Орчзі ви зможете придбати сувеніри з міді. Ніч у готелі.

День 7 Орчга – Гарх Кундар – Кхаджурахо, 11.02

Вранці – вільний час та прогулянка до річки Бетва (можна зануритися). Після сніданку переїзд у Кхаджурахо. Дорогою відвідування Гарх Кундар форт (Тихий форт) – покинутий форт. Він максимально зберіг свій вигляд. Після прибуття до Кхаджурахо – реєстрація у готелі. О 16.00 год. ви попрямуєте на екскурсію храмами Кхаджурахо, що є об'єктом Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Зупинка для придбання книг/фігур/картки, пов'язана з Камасутрою. Ніч у готелі в Кхаджурахо.

День 8 Кхаджурахо – Варанасі , 12.02

Сніданок у готелі. Переїзд до Варанасі. Після прибуття – реєстрація в готелі. Після прибуття – реєстрація в готелі. Вечірня програма: участь в особливій церемонії індуїзму - вечірня Ганга аарті - важливий ритуал, що проводиться у великому масштабі щоранку та ввечері на берегах священної річки Ганг. Ночівля в готелі Варанасі.

День 9 Варанасі, 13.02

Ранній підйом. 05:00-05:30 - відвідування Г'гати священної річки Ганга (Г'гати - особливі сходи, якими спускаються до води для виконання релігійних церемоній). Відвідування храму Бхарат Мата, замість статуй богинь і богів тут міститься величезна карта індійського субконтиненту. Оглядова екскурсія у Бенареському індуїстському університеті - один з найкращих вищих навчальних закладів країни, заснований у 1916 році Маданом Моханом Малвією. Повернення в готель. Сніданок. Відвідування Сарнатх - передмістя Варанасі, де 25 століть тому Будда вперше представив своє вчення про просвітління та проповідував свою першу проповідь.

День 10, Варанасі - Трівандрум (Керала), 14.02

Сніданок у готелі, виселення. Трансфер в аеропорт Варанасі для перельоту в Трівандрум. Після прибуття розміщення в одному з кращих аюрведичних готелів Керали [The Travancore Heritage](#). Категорія номерів AC Beach Grove/Heritage Room. Відпочинок та аюрведичне лікування на чудовому узбережжі океану.

День 11-16, Аюрведичний відпочинок у Кералі 15.02-20.02

Відпочинок та аюрведичне лікування на чудовому узбережжі океану. [7 / 14 / 21 ночей у готелі](#). Перебування у готелі на основі програми омолодження [за посиланням >>>>](#) (призначається тільки після консультації з лікарем) за допомогою панчкарми/очищення організму/імунізації організму, триразовим вегетаріанським харчуванням та йогою. Щоденні процедури протягом 2-2,5 год. Послуги професійного перекладача (індуса) при первинному та заключному лікарських оглядах. Ви можете продовжити аюрведичний відпочинок у Кералі [до трьох тижнів - на 7, 14 або 21 ночей!](#)

День 17, Трівандрум (Керала) – Делі, 21.02

Сніданок, виселення з готелю. Трансфер в аеропорт для перельоту в Делі. Після прибуття поселення до готелю. Ніч у готелі в Делі.

День 18, Делі – Варшава 22.02

Трансфер у міжнародний аеропорт Делі. Виліт у Варшаву за розкладом, рейсом LO-72. Завершення екскурсійної програми.

Вартість туру за умови розміщення:

За маршрутом: 2 ночі Джайпур, 2 ночі Агра, 1 ніч Орчга, 1 ніч Кхаджурахо, 2 ночі Варанасі, (можливо 1 ніч Делі)

У Кералі: 7/14/21 ніч в одному з кращих аюрведичних готелів Керали [The Travancore Heritage](#), категорія номерів AC Beach Grove/Heritage Room.

Перебування у готелі в Кералі на основі програми омолодження [за посиланням >>>](#) (призначається тільки після консультації з лікарем) за допомогою панчкарми/очищення організму/імунізації організму, триразовим вегетаріанським харчуванням та йогою. Щоденні процедури протягом 2-2,5 год. Послуги професійного перекладача (індуса) при первинному та заключному лікарських оглядах.

Екскурсійний тур 10 днів (включаючи Варанасі) +7 ночей у Кералі: 4780 дол. при проживанні в одномісному номері протягом всього туру.

Екскурсійний тур 10 днів (включаючи Варанасі) +7 ночей у Кералі: 3965 дол. з особи при двомісному розміщенні.

Екскурсійний тур 10 днів (включаючи Варанасі) +14 ночей у Кералі: 6110 дол. при проживанні в одномісному номері протягом всього туру.

Екскурсійний тур 10 днів (включаючи Варанасі) +14 ночей у Кералі: 4980 дол. з особи при двомісному розміщенні.

Екскурсійний тур 10 днів (включаючи Варанасі) +21 ніч у Кералі: 7440 дол. при проживанні в одномісному номері протягом всього туру.

Екскурсійний тур 10 днів (включаючи Варанасі) +21 ніч у Кералі: 5995 дол. з особи при двомісному розміщенні.